

“送水哥”今日出院

休养4~6周 择期再手术

本报讯(记者 王影)备受关爱的“送水哥”李老发今日将出院,他委托本报向所有关心他的热心人说声“谢谢”。同时,又传来一喜讯,2011“感动中原”十大年度人物20名候选人名单“出炉”,“送水哥”李老发入围。

昨日,记者从河南省人民医院了解到,李老发日前病情稳定,今日将办理出院

手续,休养4~6周,根据病情情况,择期进行冠脉搭桥手术。

老李的详细病情如何,成为市民最关心的问题。由于老李的病需要一个安静的休养空间,记者致电省人民医院宣传处处长陈召起了解情况。陈召起介绍,从心脏造影上看,引发老李急性心梗的堵塞血管已经成功进行心脏支架,目

前还有一根血管堵塞达到70%,需要进行冠脉搭桥手术,患者需要回家休养4~6周,根据病情情况,择期进行冠脉搭桥手术。陈召起表示,患者出院回家后,仍需要卧床静养,近期尽可能不要去探视。

追踪报道

整治城市环境 提升城市管理

晴天尘土飞扬 雨天泥水横流

花寨路北段破烂不堪

本报讯(记者 栾月琳 文/图)有读者反映,位于城区南部的花寨路南三环至长江东路路段破烂不堪,坑洼不断,晴天尘土飞扬,雨天泥水横流,车辆通行上下颠簸,市民出行趟水踩泥,希望有关部门尽快予以整修。

昨日下午,记者前往花寨路查看实情。从南三环与花寨路交叉口向北,过花都港湾住宅小区门口,道路开始变得坑洼泥泞不堪,过往车辆在泥坑中小心通行(如图),行人更是几无下脚之处。沿着花寨路继续向北,过了南十里铺村,道路坑洼和积水情况更加严重,沿途不时可见建筑垃圾和生活垃圾,多家废品收购站将废旧物品堆积在路旁,周边环境显得脏乱差。

一位在南十里铺的租房户告诉记者,花寨路目前这种状况存在四五年了,给附近居民出

行带来极大的困难。

管城区市政建设管理局市政设施管理养护所的一位工作人员告诉记者,花寨路属于郑州市市政道路,养护所只是负责道路的清扫保洁工作。但因花寨路北段南三环至长江东路路面破损太重,清扫保洁工作无法正常开展,目前只能进行局部的清扫和保洁。

郑州市城乡建设委员会市政建设中心工作人员表示,花寨路北段以前曾经列入市政道路的改造计划,但是因为种种客观因素制约,一直没有正式实施。目前能够明确的是,该路段已经列入明年郑州市市政道路的整修计划,但因涉及南十里铺村拆迁改造和地铁2号线站点的施工问题,所以目前还不能确定正式开工时间。

便民服务不便民

部分公交电子站牌成为摆设

本报讯(记者 王影 文/图)我市4年前更换的“电子公交站牌”,如今多数成了摆设。昨日,记者走访街头发现,公交站点内出现最多的,仅仅是LED显示屏的框架。

2007年,公交电子站牌首次出现在郑州街头,能够滚动播放沿途公交车的到站信息,给市民候车带来了便利。昨日,记者走访了东风路、花园路、紫荆山路、中原路、嵩山路等主干道,发现绝大多数站点安装了公交电子显示屏的框架,但安装LED显示屏的站点却很少。在嵩山路碧沙岗公园西门站,路西三个站牌中,两个安装了LED电子屏幕,一个不显示信息(如图),一个可以正常使用,但却不播报公交车到站信息。

“这种先进的预报系统很受市民欢迎,原先还显示公交车到站信息,不知什么原因,这些显示屏已经很长时间没有信息显示,几乎成了摆设。”在东风路丰乐路站等车的市民郭女士叹气说,便民服务不便民,“烂尾工程”留在这里,既浪费了钱,又影响城市美观。



“胡同超市”挡路 执法予以强拆

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王淑莲)昨日上午,金水区人民路街道办事处联合执法人员,将盘踞在胡同口多年的一处违章铁皮房拆除。

11月18日,人民路街道办事处收到辖区15位居民的联名反映,这15位居民分别住在东里路39号院、商务厅家属院、医疗器械厂家属院,三个家属院通过狭小的胡同连接城北路。可胡同口有一不法水果商贩,私搭乱建的两间铁皮房俨然成了“胡同超市”,仅4米宽的胡同,它霸占了一半,行人车辆通行困难。12月6日,办事处向摊主下达了自行拆除通知书,摊主不为所动。

昨日上午10时,人民路街道办事处联合执法人员前来执法,不到半小时,两间铁皮房被予以强拆。



非机动车有了 专属停车位

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张静 文/图)昨日,市民胡女士在嵩山南路人行道上停放电动车时,发现路边多了一些长约3米、形似螺旋的停车设施,既确保车辆停放安全,也靓化了市容市貌。原来,这是为规范非机动车停放、杜绝占道停车而推出的一项新设施——非机动车停放架(如图)。

昨日中午,记者在嵩山南路亚星城市山水东门人行道看到了这个“新事物”:非机动车停放架长约3米、形似螺旋状,颜色鲜黄。记者现场采访几位停车的市民发现,该停车设施颇受欢迎。“颜色醒目,容易找到停车位置。”市民胡女士告诉记者,这种新型“停车位”还能将非机动车和螺旋设施锁在一起,防盗效果很好,同时也规范了车辆停放。

该路段所属辖区嵩山路办事处负责人告诉记者,按照二七区整体部署要求,他们在嵩山路与长江路附近人行道上安装了12组非机动车停放架,“这样一来,电动车、自行车也有了专属停车位,有效杜绝了乱停乱放现象发生”。



金鑫珠宝 JinXin Jewellery 翠钻宫

十亿元打造高端翡翠会所 招募会员!

中原首席高端翡翠会所——12月10日华彩开幕

◎ 招募高端会员

- 招募1 • 金鑫珠宝至尊卡会员 • 正弘国际名店至尊卡会员 • 大商钻石卡以上会员
- 招募2 • 工商银行理财白金卡会员 • 光大银行私享钻石卡、尊享钻石卡会员
- 广发银行理财通白金卡会员 • 交通银行沃德卡、交银理财卡会员
- 民生银行钻石卡会员 • 农业银行贵宾钻石卡会员
- 浦发银行钻石卡、白金卡会员 • 兴业银行黑金卡、白金卡会员
- 招商银行私人服务卡、钻石卡会员 • 建设银行财富卡、白金卡会员
- 中国银行财富卡、贵宾卡会员 • 中信银行理财白金卡会员

即日起免费办理入会(正常入会20万起),并领取礼品一件。并参加充100元变1000元优惠活动。

◎ 投资美丽

投资美丽两不误,货真价实一口价,保换保退保增值。翡翠银行增值回购年收益8%。

◎ 赌石文化

赌石。一刀穷,一刀富,一刀回到解放前,一刀变成数亿元。现场开石,惊心动魄,再现赌石文化(每周六下午2点举办)。

◎ 高价回收

高价回收翡翠。专家坐堂,免费为玉石、各类收藏品鉴定(每周日下午3点)。

◎ 交流平台

打造玉石及各类收藏家交友、交易、换物平台。自由交流,以宝会友。